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Metodický výklad pro autorizace vozidel PID – autobusy 

Autorizace vozidla do systému PID je úkon, při němž je zástupci Organizátora 
ověřováno splnění podmínek a kompatibilita vozidla s požadavky Standardů kvality 
PID definovanými pro daný typ vozidla (resp. pro segment linek, pro něž je vozidlo 
určeno). Žádost o autorizaci vozidla provádí dopravce přes oficiální e-mailovou 
adresu garant.bus@ropid.cz. Kontaktní osobou a garantem autorizace vozidel do 
systému PID je Ing. Lukáš Coufal (coufal.lukas@ropid.cz). Při autorizaci musí být 
vozidlo řádně a kompletně připraveno, a to z pohledu Standardů kvality PID včetně 
všech jeho návazných příloh. Jedná se mimo jiné o technické vybavení vozidla 
(přítomnost všech požadovaných zařízení, jejich korektní a úplná funkčnost, a také 
aktuální verze SW / FW, atp.). 

Z provedené autorizace je proveden písemný zápis včetně fotodokumentace vozidla 
a jeho vybavení. Tento zápis slouží zároveň jako vyjádření souhlasu / nesouhlasu 
Organizátora s provozováním předmětného vozidla na určeném segmentu linek. 
Vozidlo je schváleno s vybavením (např. odbavovací a informační systém) uvedeným 
v zápisu. Hodlá-li dopravce předmětné vybavení změnit, informuje o této skutečnosti 
Organizátora prostřednictvím výše uvedené oficiální e-mailové adresy. Organizátor 
rozhodne o nutnosti provedení autorizace vozidla s novým vybavením, případně o 
doložení funkčnosti nového vybavení vozidla prostřednictvím fotografií či videa. 

Není-li vozidlo řádně připraveno nebo nesplňuje-li vozidlo nějakým způsobem 
definované požadavky, není vozidlu autorizace udělena a vozidlo není schváleno pro 
provoz na jakýchkoliv linkách PID. Vzhledem k vysokému počtu dopravců a vozidel 
v systému PID bude následující termín autorizace stanoven v horizontu přibližně 14 
dnů. V případě shledání nekritických nedostatků lze po rozhodnutí Organizátora řešit 
doložení opravy zjištěných nedostatků zasláním fotografií či videa. 

 

V Praze dne 31. 07. 2024 

 

 

 

Ing. Lukáš Coufal  
koordinátor Standardů kvality PID 
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